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Notulen Algemene Leden Vergadering NKBV Regio Rijnland 
Gehouden op 8 maart 2023 in Maredijkhuis, Maredijk 100 Leiden 

 

1. De vergadering wordt om 20:07 geopend door voorzitter Job Jansen. Er zijn in totaal 

29 stemgerechtigde leden aanwezig (waaronder het voltallige bestuur van 4). Een 

13-tal regioleden heeft laten weten niet aanwezig te kunnen zijn. Er zijn geen 

machtigingen bekend gemaakt. De voorzitter verwelkomt in het bijzonder de 

ereleden Sid Houtman en Peter Boogaard. 

De agenda en andere vergaderstukken stonden sinds twee weken op de 

regiowebsite. De vergadering heeft geen toevoegingen of wijzigingen aan de agenda. 

 

2. Er zijn geen mededelingen van de voorzitter. Er is één ingekomen stuk, t.w. van 

Joscha Rietbroek over zijn beschikbaarheid voor de kascommissie over 2023 (punt 8). 

 

3. De notulen van de vorige ALV op 9 maart 2022 worden zonder verdere discussie met 

algemene stemmen goedgekeurd. 

 

4. Het concept jaarverslag over 2022 wordt kort samengevat door de voorzitter. Hij 

benadrukt met name het vele werk door vrijwilligers in voor- en achtergrond voor de 

organisatie van de regioactiviteiten, waarvoor hij ze hartelijk dankt. Er zijn enkele 

opmerkingen n.a.v. het verslag: 

- Bob Hoddenbach vraagt waarom de organisatie van de mobiele klimmuur niet is 

vermeld in het verslag. De secretaris excuseert zich voor deze omissie en de 

voorzitter benadrukt dat niet alleen het organiseren, maar ook het annuleren 

door de verhuurder veel werk van Bob heeft gevergd, waarvoor dank. 

- Peter Boogaard vraagt of we in de toekomst zo’n mobiele klimwand evenement 

wel weer willen organiseren. De voorzitter zegt dat we dat wel willen en zullen 

onderzoeken of er andere verhuurders beschikbaar zijn, wellicht dichter in de 

buurt dan de vorige. 

- N.a.v. de succesvolle audit van ons Opleidingscentrum (OLC) merkt Peter 

Boogaard op dat er de laatste tijd helaas wat fricties zijn tussen de OLC’s (van ons, 

maar ook van andere regio’s) met het nieuwe opleidingen-personeel op het 

bureau in Woerden; in april zal dit worden besproken bij ons interne OLC overleg 

waarbij de Woerdense staf ook aanschuift, hopelijk kan dat samenwerking 

verbeteren. Ook is er initiatief om het Leercoach overleg tussen de regio’s te 

hervatten na een lange corona-gerelateerde onderbreking. 

 

Hierna wordt het jaarverslag met algemene stemmen goedgekeurd. 

 

5. Het financieel verslag over 2022 wordt besproken door de penningmeester. De 

lopende rekening wordt verduidelijkt en de balans toegelicht. Er is een overschot van 

4612E doordat activiteiten goedkoper uitvielen of werden afgelast. Klimweekeinden 

zijn min of meer kostendekkend en cursussen hadden een klein overschot. In 2022 
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zijn geen subsidies aangevraagd voor de gebruikelijke evenementen (jeugd-

klimtraining en mobiele klimwand evenement in Leiden) omdat die niet doorgingen.  

 

6. Ook licht de penningmeester de begroting voor 2023 toe. Die is in grote lijnen gelijk 

aan 2022, met een extra beschikbare post van 2000E voor geschikte 

ledeninitiatieven, waartoe het bestuur voorstellen uitnodigt. Er is een voorzien 

negatief saldo van 1800E dat makkelijk gedekt kan worden uit de in 2022 weer 

gestegen algemene reserve. 

Opmerkingen vanuit de vergadering n.a.v. financieel verslag en begroting:  

- Peter Boogaard vraagt of er nog een kader-materiaalactie komt.  In dat geval 

moeten we overwegen om nieuwe helmen en jeugdgordels aan te schaffen, 

als die activiteit weer gaat gebeuren. Volgens de voorzitter komt die 

materiaalactie er wel aan. 

- Els Brinkert vraagt hoe groot de bijdrage van de NKBV aan de regio is. 

Voorzitter: dat is ongeveer 2E per regio-lid, dus slechts een klein deel van de 

NKBV leden contributie – een groot deel gaat op aan organisatie in Woerden, 

landelijke activiteiten en bijdrage aan buitenlandse alpenverenigingen. 

- Kari Kleiss vraagt wanneer het lustrum jaar is. Antwoord: 2025. 

Niek de Goeje deelt namens de kascommissie mee dat alle financiële stukken en 

transacties zijn doorgenomen en accoord bevonden, en dat de jaarrekening 

getekend is door kascommissie. 

 

Hierna keurt de vergadering met algemene stemmen het financieel verslag 2022 en 

de begroting 2023 goed. Het bestuur wordt decharge verleend voor het gevoerde 

beleid in 2022. 

 

7. ‘Commissie-Rijk’. 

Deze commissie is op de ALV van 2022 ingesteld om met voorstellen te komen voor 

een nuttige besteding van de reserves. Henno van Dokkum presenteert enkele 

voorstellen die de commissie aan de vereniging ter overweging geeft: 

- Fondsen voor intensivering van de regionale samen werking met andere 

regio’s, klimhallen, etc. ; 

- Het verwerven van een eigen clubruimte voor trainingen, cursussen, 

klimactiviteiten en sociaal contact; 

- Een groot feest en activiteitendag voor ALLE 2700+ regioleden in lustrumjaar 

2025; 

- Investeren in actieve leden en regiokader ter versterking van betrokkenheid 

en binding, 

Voor een meningspeiling onder de aanwezige leden deelt Sid Houtman stickers uit 

waarmee de aanwezigen later in de pauze op posters hun voorkeuren kunnen 

aangeven. Het resultaat wordt t.z.t. besproken. 

In het verband van de regionale samenwerking noemt Ursula Fisscher het 

klimweekeinde met boulderaars van Kunststof in 2018. Dat heeft enkele nieuwe 

leden en deelnemers in het klimnetwerk opgeleverd. Kunnen we weer zoiets 
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organiseren? Peter Boogaard merkt op dat de opening van een nieuwe boulderhal in 

Leiderdorp wellicht een goede aanleiding is voor zo’n actie. 

 

8. Kascommissie voor 2023. 

De leden van de kascommissie voor 2022 (Jeroen Velseboer en Niek de Goeje) zijn 

bereid om ook in 2023 deze taak op zich te nemen. Verder heeft de heer Joscha 

Rietbroek zich gekandideerd. Joscha is helaas verhinderd zich te vandaag persoonlijk 

introduceren maar namens hem leest de secretaris zijn introductie voor. De 

vergadering ziet in hem een goede aanvulling en gaat per acclamatie accoord met de 

benoeming van Joscha Rietbroek, Niek de Goeje en Jeroen Velseboer als drie leden 

voor de kascommissie-2023. 

 

9. Verkiezing Regio-afgevaardigden naar de NKBV-VvA. 

Regio-Rijnland heeft recht op 5 plaatsen in de NKBV VvA die twee maal per jaar het 

landelijke NKBV beleid bepaalt en beoordeelt. De regio-VvAers van 2022 zijn bereid 

ook in 2023 deze rol te vervullen, met dien verstande dat Peter Schouten na 3 

termijnen alleen als reserve kan aantreden. Er is dus een vacature. In de vergadering 

stelt mevrouw Els Brinkert zich beschikbaar voor deze plaats. Er zijn geen andere 

kandidaten. 

De vergadering benoemt per acclamatie voor 2023 mevr Els Brinkert en de heren Sid 

Houtman, Peter Boogaard, Job Jansen en Erik Kleiss als VvAer en Peter Schouten als 

reserve-VvAer. 

 

10. Samenstelling bestuur 2023. 

Job Jansen is beschikbaar voor een derde termijn als voorzitter en Renate van der 

Molen is beschikbaar voor een tweede termijn als penningmeester. Dick Ooms is 

bereid om als algemeen bestuurslid in het bestuur zitting te nemen. Er zijn geen 

andere bestuurskandidaten aangemeld. 

De vergadering keurt met algemene stemmen deze (her)benoemingen goed. 

Erik Kleiss en Michiel Zaaijer blijven nog een jaar aan als secretaris, respectievelijk 

cursus coördinator.  

Zo zal het regiobestuur in 2023 bestaan uit de volgende personen: 

• Voorzitter:      Job Jansen (3e termijn 2023 t/m 2025); 

• Secretaris:      Erik Kleiss (3e termijn, 2021 t/m 2023); 

• Penningmeester:      Renate van der Molen (2e termijn, 2023 t/m 2025); 

• Cursuscoördinator:  Michiel Zaaijer (2e termijn, 2021 t/m 2023); 

• Algemeen lid:     Dick Ooms (1e termijn, 2023 t/m 2025). 

 

11. Rondvraag. 

- Sierk Rosema geeft aan dat de Alpiene Week in 2023 valt vóór de schoolvakantie 

van regio-Noord waardoor regioleden uit het noorden van onze Regio Rijnland 

niet mee kunnen doen. Antwoord: daar is inderdaad geen rekening mee 

gehouden, we kozen zoals gebruikelijk de tweede vakantieweek van regio-Midden 
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en dat is nu niet meer aan te passen. Voor de AW 2024 zullen we zien hoe hier 

rekening mee gehouden kan worden. 

- Dick Ooms vraagt wat de plannen zijn voor het jeugdklimmen. Voorzitter: dit is 

gedeeltelijk ingezakt door gebrek aan belangstelling van ouders met kinderen, 

gedeeltelijk door corona, en gedeeltelijk door afnemende interesse om het te 

organiseren voor een kleiner wordend groepje. Els Brinkert noemt dat er wel 

families zijn die hieraan zouden willen meedoen; als we meer bekendheid geven 

komen er misschien meer mensen op af. De voorzitter noemt het ‘familie & jeugd’ 

klimweekeinde dat we dit jaar speciaal daarvoor organiseren in juni. 

 

Tenslotte deelt het bestuur het inmiddels traditionele cadeau (een regio-fotokalender, 

verzorgd door de secretaris) uit aan de kaderleden en vrijwilligers die in 2022 actief zijn 

geweest. De vrijwilligers die niet op deze ALV aanwezig konden zijn zullen hem op een ander 

moment ontvangen. 

 

De vergadering wordt om 21:07 gesloten.  

 

Na een korte pauze volgde een presentatie door Bas Visscher over zijn klimavonturen in de 

Alpen, met name de ”Integrale Peuterey” en de Eiger Noordwand. Een levendig verhaal met 

veel vragen en belangstelling van de aanwezige leden.  

Tenslotte eindigden we met een gezellige borrel. 

 

 

 


